
Szegedi
betűvadászat

Ezután irány a Szent István tér, ahol a víztorony mellett Szeged
kiemelkedő építészei és mérnökei láthatók. Keresd meg a főmérnököt
és városrendezőt és a keresztnevének utolsó előtti betűjét.

Haladj tovább az Új-zsinagóga és környéke felé. Keresd meg a
tűzfalat, ahol zsinagóga üvegablakainak készítőjének neve is
szerepel. A keresztnevének első betűje a kulcs.

Végezetül menj el a térre, ahol Kossuth szólt az emberekhez 1848-49-es
szabadságharc ideje alatt. A szobrával szemben találsz egy kutat, ahol 4
vadállat biztosítja az ívóvizet. A francia felirat felett találsz egy rövid
magyar szót, annak az első betűjére van szükséged.

Most már megvan az összes szükséges betű a megfejtéshez. 
Rakd össze a megfelelő sorrendben és menj a megfejtés helyére, ahol

ÉRTÉKES ajándék vár rád.



Kövesd a Tisza folyását, amíg el nem érsz egy játszóteret. Találni
fogsz egy költőt, aki fontos szerepet játszott Szeged életében. 
A második betű a nevéből a kulcs.

Menj tovább a Dóm térre és figyeld meg a Dömötör tornyot. Két
évszám közül az alsónak az értékeit add össze és adj hozzá egyet. 
Majd keresd ki a magyar abc-ből a megfelelő betűt.

Menj el a Móra Ferenc Múzeum előtti térre, ahol a lábaid alatt
találod Szeged korábbi neveit. Keresd meg, hogy hívták városunkat 

Sétálj el a felújított Oskola utcába, a legmagasabb épületen látni fogod
az egykori vendéglő elfeledett nevét. Az utolsó előtti betűjel a kulcs.

Sétálj át az árkádok alatt, majd kiérsz hősi halottaink terére.
Láthatsz egy kaput és keresd meg menetelő katonákat, akiket
angyalok támogatnak a csatában. 
A szöveg harmadik szavának 

Most egy hosszabb séta vár Rád, el kell jutnod egészen az egyetem
rektori épületéig. Az épülettel szemben a szökőkúton túl, áll a híres
magyar író és tanár szobra. Kezében láthatod leghíresebb művét,
az első magyar regényt. A könyv címének második betűje a kulcs.

A következő állomást a Magyar Ede építette gyönyörű ház előtt
találod. Az I.világháború hősi halottainak emlékét őrző szobor oldalán
jobbról a második oszlopon, alulról a

-ben. A szükséges betű a nevének az utolsó betűje.1450

-ik betűje a kulcs.8

                                                                          -ik ember nevének a kezdő
betűje a kulcs.
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